CI3 Comment concevoir et réaliser une toiture ? Synthése

Activité 4
Les charpentes industrielles (fermettes)

1- Structure d'une fermette
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2- Exemple de structures

En fonction du type de toiture, la forme de la fermette peut varier :
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3- Les propriétés mécaniques :

La résistance d'une structure dépend des matériaux utilisés mais on peut
augmenter ses caractéristiques :

- Enorientant correctement la section, les éléments ;
- En formant des triangles indéformables avec les différents éléments
- En augmentant les dimensions de certains éléments
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4- Résultats des tests effectués en classe :
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